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[MpocTpaHCTBO LieHTpaNbHbIX dyHKLUMA Ha &,

» LUnknoseiii Tun p(w) € M, nepectanoskn w € &,: Habop anuH
LMKJIOB B Pa3/IOKEHUN HA ANSBIOHKTHBIE LINKIIbI.

> Knaccsl conpsikénHoctn B8 S, Gy = {w € G, p(w) = A}, A €M,
> Bbuio: #Cy = ”—A'
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[MpocTpaHCTBO LieHTpaNbHbIX dyHKLUMA Ha &,

» LUnknoseiii Tun p(w) € M, nepectanoskn w € &,: Habop anuH
LMKJIOB B Pa3/IOKEHUN HA ANSBIOHKTHBIE LINKIIbI.

> Knaccsl conpsikénHoctn B8 S, Gy = {w € G, p(w) = A}, A €M,
Boino: #C, = 2.

£
» CF":={f:6, = Q: f(clgo) = f(g) ans nobuix g,0 € G,} —
NPOCTPAHCTBO LieHTPanbHbix hyHKumMl Ha S,.

v

> XapakTep ntoboro npeacrasnenus S, nexut 8 CF”; xapakTepsl
HENpUBOANMbIX npefcTasieHnli obpasytot basuc CF”.

> CkansipHoe npoussegerue 8 CF":

(Frg)i= o S Fwglw) = 3 SNV

" wes, A-n
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XapakTepuctuyeckoe otobpaxerne Ppobernyca

> XapaKTepmcmquKoe otobpaxkeHne ®pobennyca ch : CF" — A™

1
chf=— S Hw w)Potw) = 2 o F (1) |

weg, o
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XapakTepuctuyeckoe otobpaxerne Ppobernyca

> XapaKTepmcmquKoe otobpaxkeHne ®pobennyca ch : CF" — A™

1
chf=— Z F(W)Pp(w) —ng(u)pﬂ

weg, o

» Ecnm f, — xapakTepuctudeckas cdyHkuus C,, 1o chf, = zljlp#.

P BonbHOCTb peun: m — npeactasnedne S, = chx := ch .
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Xapaktepuctuyeckoe otobpaxxernune Ppoberunyca

> XapaKTepMCqueCKoe otobpaxkenne ®pobernyca ch : CF" — A™

chf=— Zf pp(w)—Zif(u)pu

WEGn o

» Ecnn f, — xapaktepuctuyeckas dynkuns C,, 1o chf, = z;lpu.
> BonbHocTb peuun: m — npeactaenedne G, = chx :=ch x.

[NpeanoxeHune

> ‘
=

ch — unzomerpusi: (f,g)cpr = (chf,chg)

dokasaTtenbcTBo:

(chf,chg) = (3 z (N pus %‘ 7, g(n)px) = §2§1f(k)g(k) = (f,g).
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PaccmoTpum CF .= {f: 6, = A\: f(g:/lga) =f(g)Vg,0 € Sy} m

nonoxum W(w) := Pp(w)- Torpa W € CF" u|chf = (f, V)|
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PaccmoTpum CF .= {f: 6, = A: f(g:/lga) =f(g)Vg,0 € Sy} m

nonoxum W(w) := Pp(w)- Torpa W € CF" u|chf = (f, V)|

PaccmoTpum ectectBeHHoe Bnoxenne G, X S, — &4y (BelicTene
Ha AOMOJIHUTESNbHbLIX MOAMHOXECTBAX).

vEGn, weGS,— vXwE Sy U KOPPEKTHO ONpeaeseH
uuknosbiii Tun p(v x w) = p(v) U p(w).
Torpa V(v x w) = V(v)¥(w).
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Paccmotpum CF™ .= {f: 6, = A: f(cz‘vlga) =f(g)Vg,0 € Sy} n

NoNoXNM W(W) = Pp(w)- Torpa W € CF" n|chf = <f, \U> .

PaccmoTpum ectectBerHoe Bnoxenne G, X &, — Sy (BelicTBne
Ha AOMNOJIHUTENbHBIX MOAMHOXKECTBAX).

VEG, wWeG,— vXWwE Sy U KOPPEKTHO OnpeaeseH
yukosslii Tun p(v x w) = p(v) U p(w).
Torga V(v x w) = V(v)¥(w).

XOoTuUM: ONpesenuTb Ha LeHTpasbHbIX (OYHKLUSX NPOU3BEAEHNE,
COOTBETCTBYIOLLEE MPOU3BEAEHUNIO CUMMETPUYECKNX DYHKLWIA.
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Mpouseeaenne nugyumposatust CF™ x CF" — CF™ ", NloctaTo4Ho

3ajaTb Ha xapakTtepax. Ecnin f — xapaktep &, n g — xapakTtep G,

TO

fog:=

Smtn
I“demxen

(f xg)l
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Mpouseeaenue ungyumposatus CF™ x CF” — CF™ ", NoctaTo4Ho
3afaTtb Ha xapaktepax. Ecnn f — xapaktep &, u g — xapaktep &,

To|fog:= Indg:;”gn(f X g)|

Monoxum CF := CF @ CFl @ . ..

CkanspHoe npounseegerne B CF: 3To pasnoxeHne opToroHanbHo.

Mpounseeaerune o npogosixxaem Ha CF no BunuHeinocTtn.

Ntoro, CF — koMMmyTaTnBHas accoumaTuBHasl rpagynpoBaHHas
Q-anrebpa ¢ egunnuein 1 € CFO,

Pacnpoctpanum ch go nunelinoro otobpaxenus ch : CF — A —
xapakTepucTuyeckoe otobpaxkeHne Ppobernyca.
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ch: CF = A = Ag — usomopgpusm koney.
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ch : CF = A = Ag — usomopcpusm konew.

HokasaTtenbcTso.
lomomMopdHOCTL:
ch(f o g) = ch(Indg™s (f x g)) = (Indgm"s (f x g), V) =
= (f x g,Resglls, Venxe, = mm 2 2 F(u)g(v)W(uxv) =

ueGn, ves,
= ﬁ g@: gé f(u)g(v)\ll(u)lll(v) = <f7w>6m<g7 \U>6n =
= (chf)(chg).

BuekTtusHocts: ch f, = zu_lp#, a {f,} n {pr} — basuce.
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XapakTtepbl Mogyneit FOHra

» o= (ag,...,qp) — pasnoxeHne n ~ noarpynna FHra
Gn =06y X...x By, C 6,
> 1 3 0TIMHaloTCA nepecTaHoBKoi koopauHaT = &, n &g

conpsxeHol B8 &, = Indgz idg, u Indg; idg, SKBMBANEHTHBI.

7/14



XapakTtepbl Mogyneit FOHra

» o= (ag,...,qp) — pasnoxeHne n ~ noarpynna FHra
Gn =06y X...x By, C 6,
> 1 3 0TIMHaloTCA nepecTaHoBKoi koopauHaT = &, n &g

conpsxeHol B8 &, = Indgz idg, u Indg; idg, SKBMBANEHTHBI.

> n% = xapakTep Indgz ide,, -

» 3ameuvanue: ids, = ("),
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XapakTtepbl Mogyneit FOHra

» o= (ag,...,qp) — pasnoxeHne n ~ noarpynna Fxra
Gn =64, X ... X6y, C G,

> 1 3 0TIMHalOTCA NepecTaHoBKOW koopanHaT = &, n &g
conpseHol B &, = Indgl ids, n Indg; idg, SKBMBANEHTHBI.

P n® = xapakTtep Indgl idg,,-

> 3ameuanne: ids, = 7(").

[MpepnoxeHune

o) chide, =ha}. () [cho =}
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XapakTtepbl Mogyneit FOHra

» o= (a,...,qp) — pasnoxeHne n ~» noarpynna Fxra
Cq =64 X...x 6y, C G,

> o 1 3 OTIMHAKOTCS NepecTaHoBKO koopanHaT = &, n &g
conpsixeHol B &, —> Indgl idg, un Indg; ids, SKBMBaNEHTHBI.

> n% = xapakTep Indg; ide,, .
» 3ameuvanve: ids, = ("),

) [isey =} ) [0 =]

HokazatenbcrBo.
> (a) chids, = 3 2, 'py = hn.
A-n
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XapakTtepbl Mogyneit FOHra

» o= (a,...,qp) — pasnoxeHne n ~» noarpynna Fxra
Cq =64 X...x 6y, C G,
> o 1 3 OTIMHAKOTCS NepecTaHoBKO koopanHaT = &, n &g
conpsixeHol B &, —> Indgl idg, un Indg; ids, SKBMBaNEHTHBI.
> n% = xapakTep Indg; ide,, .
> 3ameuanue: ids, = 1(").

) [isey =} ) [0 =]

HokazatenbcrBo.

> (a) chids, = > 2, 'py = hn.
AFn
> (b) Indg" ids, = Indg" (ids,, ®...®ids,,) =>
n® =nl) o onl®) ach — romomopdusm kone.
7/14



KonbLo BUPTYaNbHbIX XapaKTepoB

> R":= Z-mopynb, NOPOXKAEHHbLIV HENPUBOAUMBLIMU XapakTepamu &,
= MHOXECTBO BUPTYyasbHbIX xapakTepoB &,,.

> 70 pewétka (AnckpeTHas nogrpynna makc. panra) 8 CF”.
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KonbLo BUPTYaNbHbIX XapaKTepoB

> R":= Z-mopynb, NOPOXKAEHHbLIV HENPUBOAUMBLIMU XapakTepamu &,
= MHOXECTBO BUPTYyasibHbIX XapakTepos &,,.
> 70 pewétka (AnckpeTHas nogrpynna makc. panra) 8 CF”.

> Henpusogumble xapaktepbl 0OpasytoT OpTOHOPMUpPOBaHHbI Hasuc
B R"; 3TO eMHCTBEHHbIA OPTOHOPMUNPOBaHHbLIN HAa3MC C TOYHOCTLIO 40
3HaKa 1 MOpPsiAKa 3/IEMEHTOB (MaTpuULa Nepexoaa LENoYNCIEHHas 1
OpTOroHasbHasi =—> MEepecTaHOBOYHAsi CO 3HAaKaMMm).
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KonbLo BUPTYaNbHbIX XapaKTepoB

> R":= Z-mopynb, NOPOXKAEHHbLIV HENPUBOAUMBLIMU XapakTepamu &,
= MHOXECTBO BUPTYyasibHbIX XapakTepos &,,.

> 70 pewétka (AnckpeTHas nogrpynna makc. panra) 8 CF”.

» Henpusoanmble xapakTepbl 0bpa3yloT OpTOHOPMUPOBaHHLINA basunc
B R"; 3TO eJMHCTBEHHbIi OPTOHOPMUPOBaHHBI Ha3NC C TOYHOCTBIO A0
3HaKa 1 MOpPsiAKa 3/IEMEHTOB (MaTpuULa Nepexoaa LENoYNCIEHHas 1
OpTOroHasbHasi =—> MEepecTaHOBOYHAsi CO 3HAaKaMMm).

» R:= P R" — koMMyTaTMBHOE accoLMaTUBHOE FPajynpOBaHHOE
n>0
KONbLO C eANHULEN, CHABXEHHOE CKaNAPHBLIM NPOU3BEAEHUEM.
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ch : R — Ay — uzomoppusm koney.
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ch : R — Ay — uzomoppusm koney.

HokazatensbcrBo.
Hago: ch(R) = Az.
3naem: ch(n®) = h, € Az = pocTaTo4HO: NtOOOV HENPUBOANMBIiA
XapaKTep eCTb LeNoYNCieHHas NuHeliHas koMbuHauus n®.
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ch : R — Ay — uzomoppusm koney.

HokazatensbcrBo.
Hago: ch(R) = Az.
3naem: ch(n®) = h, € Az = pocTaTo4HO: NtOOOV HENPUBOANMBIiA
XapaKTep eCTb LeNoYNCieHHas NuHeliHas koMbuHauus n®.

YA = det(Ph =) € RN = chyt =5, € Az
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ch : R — Ay — uzomoppusm koney.

HokazatensbcrBo.
Hago: ch(R) = Az.
3naem: ch(n®) = h, € Az = pocTaTo4HO: NtOOOV HENPUBOANMBIiA
XapaKTep eCTb LeNoYNCieHHas NuHeliHas koMbuHauus n®.

YN = det(nM ) € R" = chy} =5, € Az

ch — nsometpus = (YA PH) = My = Y — HenpuBoAUMBIE
xapaktepbl S, C TOYHOCTbIO JO 3HaKa.

Takum obpasom, {1*}\-, — 6asuc 8 R", chy* € Az — QED.
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Bcnomuum npasuio MypHaraHa—Hakasimei:

S=Y LW tae Xw) = Y (~1D,
v TeBST(A,p)
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Bcnomuum npasnno MypHaraHa—Hakasmbi:

s =Y 2 W) rae M) = X (~1)MD.
v TEBST(\,u)

®yrkuymn x (1) us npasuna MypHarana—Hakasmel — HenpusogumMbie
xapaktepbl S,.
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Bcnomuum npasuno MypHaraHa—Hakasimei:

s =2 2 Wp tae XA p) = X (~1)D,
v TEBST(M\u)

PyHkyum XA(M) n3 npasuia MypHarana—Hakasimbl — Henpusogumble
xapakTepbl S,,.

HokasaTtenbcTso.
Mo npaeuny MypHarana—Hakasmbl ch(x?) = Zz’;l)@(u)pﬂ = 5)\
m

A

= Y =¢* = nmbo x*, nmbo —x* — HenpueoaMMBIi XapakTep.

XM1") =dimA >0 = umenno x.
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CrMMeTpuyeckne PyHKLMN 1 NPeACTaBIEHUS

> | chy? = sy |.

11/14



CnmmeTpryeckne PyHKLUMN 1 NpeacTaBaeHUs

> | chy? = sy |.

» MaTtpuua nepexoga M(p,s) = Tabnuua xapakTtepos & :

Po=Y XN
A

> [ (1) = (s, pu) |
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CnmmeTpryeckne PyHKLUMN 1 NpeacTaBaeHUs

> | chy? = sy |.

» MaTtpuua nepexoga M(p,s) = Tabnuua xapakTtepos & :

Po=Y XN
A

X (1) = (sx, pu) |
dim A = x*(1") = dim .

PaamepHocTb (cTeneHb) NpoM3BOILHOrO XapakTepa X paBHa
dim x = (chx, p1) = {ch X, s1n)) |

vy
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CnmmeTpryeckne PyHKLUMN 1 NpeacTaBaeHUs

> | chy? = sy |.
» MaTtpuua nepexoga M(p,s) = Tabnuua xapakTtepos & :

Po = _x"(Nsr|
A

X)) = (sn, pu) |
> dim A = x*(1") = dim 7y,

> Pa3mepHoCTb (CTeneHb) NPOM3BOJILHOIO XapakTepa X paBHa
dim x = (ch x, p1) = (ch X, san)) |

» S (dim \)? = n! — dopmyna Beprcaiiga.
AFn
> COOTHOLIJEHVIH OPTOroHaNbHOCTWN BbllE€ = COOTHOLUEHWNA

OPTOrOHAJILHOCTU AJ1s1 XapaKTepoB.
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CnmmeTpryeckne PyHKLUMN 1 NpeacTaBaeHUs

Cnegcteue (npaesuno Mypharana—Hakasimbi)

Pwy= Y (DL

TEBST(A,)
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CnMmMeTpuyeckune yHKUUN 1 NPeacTaBAeHUs

Cnepcreue (npaesuno Myprarana—Hakasimbi)

= > (|

TEBST(A,u)

Cnepcteue (popmyna Ppoberuyca gns xapaKTepOB)

xXM@) = M (aspalx) = [x] H(l - pa ,

i<j

rae qucno nepemenHbix N > £()\).
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CnMmMeTpuyeckune yHKUUN 1 NPeacTaBAeHUs

Cnegcrsue (npasuno MypHaraHa—Hakasimbi)

= >, (D)
TEBST(A,)

Cnepcteue (popmyna Ppobernyca ans xapakTepos)

x(@) = b aspa(x)) = B [ - ;J'j)pa ,

rae uncno nepemertbix N > ((X).

Cnencteune

KoagbehuumenTtol Jintrnsyga—Puqapacona cﬁ‘l, > 0.

Hoka3zatenscTBo: ¢, = (s, SuSy) = (x*, x* o x¥) >0, Tak Kak " o x¥

o
— XapakTep.
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[MpaBuno KOHra

3afaya pasnoxeHUsi MPOU3BOJILHOIO npeacTasieHus S, Ha
HENPUBOAMMbIE CBOAUTCS K 3afaye PasfioKEHUs COOTBETCTBYHOLLET
xapaktepuctuku no basucy dynkuyuii LLlypal
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3afaya pasnoxeHUsi MPOU3BOJILHOIO npeacTasieHus S, Ha
HEMPUBOANMbIE CBOAUTCS K 3aAaqe pas3/ioKeHUsi COOTBETCTBYIOLLENA
xapakTepuctukm no 6asucy dpyHkuuii LLlypal

Mpeanoxenune (npasuno HOwra)

o — pasnowenme n u A\Fn = | (%, x) = Ko |, Te.

(Indg’ idg,, ™) = Kxa |

Hokaszatensctso: chn® = hy, = (1%, x") = (ha, 5)) = Kxa.
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> chid, = h,, chn® = hy;
b chmy =sy;
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P> chid, = h,, chn® = hy;

b chmy =sy;

> (%) chsgn, = en;

» (%) ch(sgn, ®7) = w(ch);
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chid, = hp, chn® = hq;
chmy = sy;

(%) chsgn, = ep;

(%) ch(sgn, ®7) = w(chm);

(%) chReg,, = h] (cooTBetcTBenHo, hf = > dim\-sy, <= kaxpgoe
An
HENPUBOAMMOE BXOANT B PETY/ISIPHOE C KPAaTHOCTBIO = Pa3MepHOCTH).

vVvyYVvyyvyy
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